

В дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило сообщение от жителя города о том, что неизвестный похитил принадлежащую ему банковскую карту, с которой в последующем снял денежные средства в размере 7500 рублей.



В ходе отработки лиц возможно причастных к данному преступлению, оперативниками был установлен и задержан подозреваемый. Им оказался 24-летний житель Алтайского края.

В настоящее время по данному факту в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.158 УК РФ «Кража». Санкцией данной статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.